Obavijest o produžetku roka za dostavu zahtjeva za financiranje projekata prema Programu za poboljšanje infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je Javni poziv za dostavu zahtjeva za financiranje projekata prema Programu za poboljšanje infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina s rokom za podnošenje zahtjev od 23. lipnja 2023. godine do najkasnije 24. srpnja 2023. godine.
Kako je uslijed vremenskih nepogoda koje su zadesile veći dio kontinentalne Hrvatske tijekom proteklog tjedna došlo do otežanog poslovanja na području jedinica lokalne samouprave, potencijalnih podnositelja zahtjeva prema Programu, produžuje se rok za dostavu zahtjeva za financiranje projekata do 31. srpnja 2023. 
Valjanim zahtjevima smatrat će se zahtjevi dostavljeni u pisarnicu Ministarstva do 16:00 sati 31. srpnja 2023. godine, odnosno preporučene pošiljke s poštanskim štambiljem zaključno s navedenim datumom.
